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Άρχισε η επίσκεψη εργασίας του μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα στην Ουγγαρία 

Mε την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο πρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας
μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας αφίχθη στις 4 Σεπτεμβρίου στην Ουγγαρία 2021 στο
πλαίσιο επίσκεψης εργασίας. 

Στον αερολιμένα της Βουδαπέστης τον Σεβασμιώτατο κ. Ιλαρίωνα υποδέχθηκε ο πρέσβης της
Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ουγγαρία Ε. Στανισλάβοφ και ο κληρικός της επαρχίας Βουδαπέστης
και Ουγγαρίας ιερέας Σβιατοσλάφ Μπουλάχ. 

Στις 5 Σεπτεμβρίου ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ παρέστη προσευχόμενος στη Θεία Λειτουργία στον ιερό
ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου της πόλεως Σέντεντρ, που είναι ο καθεδρικός ναός της επαρχίας
Μπουντίμ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Σερβίας. 



Την ίδια ημέρα ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας παρέστη στην τελετή ενάρξεως του Διεθνούς
Ευχαριστιακού Συμποσίου, εκδηλώσεως, η οποία διοργανώνεται από τη Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία
σε μια από τις ευρωπαϊκές πρωτεύουσες ανά τετραετία. 

Στο περιθώριο της εκδηλώσεως πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις του προέδρου του ΤΕΕΣ με τον
Πρόεδρο της Ουγγαρίας Γιάνος Αντάρ, τον ρωμαιοκαθολικό αρχιεπίσκοπο Εστεργκόμ-
Βουδαπέστης καρδινάλιο Πέτερ Ερντιό, τον επικεφαλής της Ευρωπαϊκής Διασκέψεως Επισκόπων
καρδινάλιο Άντζελο Μπανιάσκο, τον αντιπρόεδρο της κυβερνήσεως της Ουγγαρίας Ζολτ Σεμιέν,
τον γραμματέα της επικρατείας της Ουγγαρίας επί θρησκευτικών υποθέσεων, εθνικών μειονοτήτων
και σχέσεων με την κοινωνία των πολιτών Μίκλος Σόλτες. 

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας μετέβη στον ιερό
καθεδρικό ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην επαρχία Ουγγαρίας του Πατριαρχείου Μόσχας,
όπου ο ιερέας Σβιατοσλάφ Μπουλάχ τον ενημέρωσε για την πορεία των έργων επισκευής και
αναστηλώσεως στον ναό. 

Το πρόγραμμα της επισκέψεως του προέδρου του ΤΕΕΣ στην Ουγγαρία περιλαμβάνει ομιλία για
την ορθόδοξη προσέγγιση της Ευχαριστίας στο Διεθνές Ευχαριστιακό Συμπόσιο και συναντήσεις
με εκκλησιαστικές και πολιτικές προσωπικότητες. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87963/
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